2025 年 5 月吉日 函館市地域交流まちづくりセンター センター長 仙石 智義

まちセンまつり 2025(旧 NPO まつり)のご案内

新緑の候、皆様におかれましてはますますご健勝のことと存じます。日ごろからまちづくりセンターの活動にご理解、ご協力をいただきましてありがとうございます。

さて、この度まちづくりセンターでは、「まちセンまつり 2025」を開催いたします。

これまで当センターでは、道南の NPO 団体や市民活動団体の情報発信や交流の場とした「NPO まつり」 を年に一回開催してまいりました。

今年度から、内容は変わらず、名称を「まちセンまつり」といたします。皆さまのご活動をより多くの方にお 伝えする一助ができればと思いますので、多くの団体にご参加いただければ幸いです。

つきましては、参加を希望される団体は下記二次元コードから Google フォームを通して回答いただくか、同封の参加申込書に必要事項を記入し、5月30日(金)17時までにまちづくりセンターへ持参または FAX でご提出いただきますよう、よろしくお願いいたします。

記

- 1. 日 時 2025年7月27日(日)10時~14時
- 2. 会場 函館市地域交流まちづくりセンター(函館市末広町 4-19)
- 3. 内 容 市民活動紹介コーナー / 市民活動ポスター展 / 市民活動体験会 ライブステージ 夏休み体験フェスティバル(仮)/ パンフレット・チラシの設置
- 4. 申 込 <u>5月30日(金)17時まで</u>に、下記 Google フォームへのご回答 または 同封の参加申込書のご提出をお願いいたします。



以上

【お問い合わせ】

函館市地域交流まちづくりセンター

〒040-0053 函館市末広町 4-19 (TEL:0138-22-9700 / FAX:0138-22-9800)

メール:info@hakomachi.com

まちセンまつり 2025 参加要項

·開催日時: 2025 年 7 月 27 日(日) 10:00 ~ 14:00

・会 場:函館市地域交流まちづくりセンター全館

·内 容:

市民活動紹介コーナー・市民活動体験会

- ・団体のアピールや関係する物品などの販売ができます。
- ・1 団体につき原則、テーブル(180cm × 45cm)1 台、椅子 2 脚程度のスペースを用意いたします。
- ・毎年テーブルが不足気味です。ディスプレイ等のテーブルをお持ちの場合、持参いただける と大変助かります。
- ・電源、パーテーション等を使用したい場合は必ず参加申込書に記入してください。

市民活動ライブステージ

- ・歌、ダンス、ステージパフォーマンスによる団体紹介を行うことができます。 ステージの場所は 2 階多目的ホールを予定しています。
- ・出演内容、出演時間の詳細については参加申込書に記載願います。 スケジュール調整はまちセンで行い、個別に連絡いたします。
- ・ライブ演出や機材等、特別な用意が必要な場合は、必ず事前にご相談ください。 当日の急な変更等には対応いたしかねますのでご了承ください。

市民活動ポスター展

- ・A1 サイズのポスター(縦) 1 枚に団体の活動内容を収め、会場に掲示します。 掲示されたポスターを見て、「いいねシール」を貼った方には抽選会にご参加いただける 抽選券をお渡しします。(詳しくは【抽選会】を参照ください)
- ・会場への掲示はまちセンで行います。

ポスターは 7 月 13 日(日)までに、まちづくりセンターにお持ちください。

- ・ポスター印刷希望の団体は、まちセン側で A1サイズ用紙の印刷をすることも可能です。 その場合、7月2日(水)までに、印刷データ(A4以上、PDF推奨)をまちづくりセンター まで持参ください。
- ・以前使用したポスターはご使用できませんので、掲示をご希望の方は新たに作成していただきますようお願いいたします。

パンフレット・チラシ設置

- ・各団体が発行しているパンフレットや、チラシ等を配布するコーナーを設置します。
- ・設置のみで参加する場合は、7 月 13 日(日)までに配布物をまちセンまで持参または送付 (送料はご負担ください)してください。設置はまちセンで行います。

【参加申込書】

・まちセンまつりに参加する団体は、案内文記載の Google フォームでお申込みいただくか、 同封の申込書に必要事項を全て記入して、FAX またはまちセンまで直接持参してください。 申込締切日:5月 30 日(金)必着

【飲食物提供】

- ・品目によっては、販売できないものもありますので、必ず参加申込書に販売品目をご記入ください。※会場で調理・過熱処理を行う食品の販売はご遠慮ください。
- ・気温の高い時季の開催です。食中毒の恐れが無いよう販売品目や衛生管理について、充分ご 注意願います。
- ・保健所の許可申請関係はまちセンで一括して行います。

【抽選会】

・抽選券をお持ちの方が抽選会にご参加いただけます。抽選券は、市民活動ポスター展のポスターを見て、「いいね」と思ったものに「いいね!シール」を貼っていただき、空になった台紙と交換することでお渡しします。シールの受け渡し、交換は 1 階受付で行います。参加団体には、<u>あらかじめ抽選券を 1 枚お渡ししますが</u>、上記の方法でも抽選券をお渡ししますので、ぜひご参加ください。

【前日の準備にご協力ください】

- ・まちセンまつり前日、7 月 26日(土)9:00 ~21:00 は、まちづくりセンター全館でまち センまつり準備のために開放します。飾りつけ等は極力前日準備時に済ませていただくよう ご協力ください。
- ・当日の物品等の貸出し(筆記用具、ガムテープ等)は対応いたしかねますので、ご了承ください。

【駐車場について】※前年度までと変更点あり

・今年から、抽選で当選した団体には駐車許可証を 1 枚(各団体 1 台)をお渡しします。 (駐車場所:函館市企業局の駐車場)

7月2日(水)のまちセンまつり説明会にて抽選しますので、ご希望の方は必ず説明会にご参加ください!

- ・まちセンの駐車場は来場者のための駐車場所として開放します。搬入のために物品等を車両乗り入れで持ち込む団体には、説明会にて搬入車証を発行します。
- ・8:00 からまちセンの駐車場を開錠いたしますが、必ず<u>9:30 までには搬入車を**別な駐車**</u>場所へ移動してくださいますよう、ご協力をお願いいたします。
- ※まちセンまつり当日、搬入車証が無い搬入車の乗り入れはお断りする場合もありますので、ご了承ください。
- ※説明会に参加できない団体で、搬入車証が必要な団体は 7 月 2 日(水)以降、まちセンまで お越しください。必要台数分、発行いたします。

【まちセンまつり全体説明会】

- ·日時:2025 年7月2日(水)19:00 ~
- ·会場:函館市地域交流まちづくりセンター 2F
- ・内容: 当日の流れ、注意事項等説明 / 駐車場抽選 / まつりチラシ・ポスター配布 / 搬入車証の発行 / 打合せ連絡カードの配布